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Projektni tim za provođenje Erasmus+ projekata u XVIII. gimnaziji objavljuje

NATJEČAJ ZA MOBILNOST UČENIKA

XVIII. gimnazija nositeljica je Erasmus akreditacije u području odgoja i općega obrazovanja za razdoblje od 1. veljače 2023. do 31. prosinca 2027. godine za program Erasmus+. 
Neki od ciljeva postavljenih u akreditacijskom ciklusu su jačanje jezičnih kompetencija učenika, razvijanje svijesti o zajedničkim europskim vrijednostima i zajedničkom europskom identitetu, kao i neformalni oblici nastave.
U sklopu projekta ove godine organiziramo grupnu mobilnost učenika  za 7 učenika dvojezičnog francuskog programa koji pohađaju 2., 3. i 4. razred naše škole. 
Projekt provodimo u suradnji s École européenne Bruxelles (Europska škola u Bruxellesu), a tema mu je Art nouveau baština u Hrvatskoj i Belgiji kao svjedok zajedničke europske kulture. U prvoj fazi projekta učenici iz Belgije dolaze u Zagreb od 1.-7. veljače, a u drugoj naši učenici odlaze u Belgiju od 15.-21. ožujka.
Radni jezik mobilnosti za učenike je FRANCUSKI. Učenici će biti smješteni u obiteljima svojih domaćina, a svi ostali troškovi podmireni su sredstvima Europske unije.
Više informacija o načinu prijave te o kriterijima za izbor kandidata potražite u Erasmus+ kutku naše škole!
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